

A kérelmező adatai

A kérelmező szervezet teljes neve	VASAS-Pasarét Női Kosárlabda Sporttevékenységet Végző és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság		
A kérelmező szervezet rövidített neve	VASAS-Pasarét Női Kosárlabda Kft.		
A szakszövetség vagy a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség versenyrendszerében részt vevő vagy arra indulási jogot szerzett, vagy a Magyar Diáksport Szövetség által szervezett versenyeken részt vevő (vagy indulási jogot szerzett) sportszervezet jogállása:	Hivatásos sportszervezet		
Gazdálkodási formakód	113		
Áfa levonásra a pályázatban igényelt költségek tekintetében	Nettó összeg kerül figyelembe vételre (alanya az Áfának)		
Adószám	13771481-2-41		
Bankszámlaszám	10300002-10282366-49020010		

A kérelmező szervezet székhelye

Irányítószám	1026	Helység	Budapest
Út / utca	Pasaréti út	Házszám	11-13.

A kérelmező szervezet levelezési címe

A levelezési cím megegyezik a székhely címével	<input checked="" type="checkbox"/>		
Irányítószám	1026	Helység	Budapest
Út / utca	Pasaréti út	Házszám	11-13.
Telefon	+36 1 801 00 28	Fax	+36 1 801 00 29
Honlap	http://kosarakademia.vasas.hu		mailto:pasaret@pasaretsport.hu

A képviselő adatai

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve	Bolyó Judit		
A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása	ügyvezető		
Mobiltelefonszám	+36 30 949 16 61	E-mail cím	judit.bolyo@pasaretsport.hu

A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartók adatai

Kapcsolattartó neve	Mobiltelefonszám	E-mail cím
Biener Gábor	+36 30 970 35 99	gabor.biener@pasaretsport.hu

Sportszervezet által rendszeresen használt sportlétesítmények adatai

Létesítmény neve	Létesítmény tulajdonosa	Létesítmény üzemeltetője	Átlagos heti használat (óra)	Használat célja
Pasaréti Sportcentrum	Magyar Állam	VASAS-Pasarét Kft.	50	Felk. és versenyztetés
SEK Budapest Ált. Isk. és Gimn.	magán	International Education Systems	4	Felkészülés
Testnev. Egyetem Gyakorló Sportiskolai Ált. Isk. és Gimn.	Magyar Állam	Testnevelési Egyetem	10	Felkészülés
Toldy Ferenc Gimnázium	Magyar Állam	Klebelsberg Intézményfenntartó Központ	10	Felkészülés
Fillér utcai Általános Iskola	Magyar Állam	Klebelsberg Intézményfenntartó Központ	3	Felkészülés
Csik Ferenc Általános Iskola és Gimnázium	Magyar Állam	Klebelsberg Intézményfenntartó Központ	3	Felkészülés

A kérelmező szervezet megalakulásának időpontja: 2006-07-17

A tevékenységének megkezdésének időpontja: 2006-07-17

A jogelőd szervezet neve (amennyiben releváns): nincs

Megalakulásának időpontja (amennyiben releváns):



**A DOKUMENTUM
ELEKTRONIKUSAN
HITELESÍTETT**

A HITELESSÉG ELLENŐRZÉSÉHEZ
KATTINTSON IDE

hitelesítő rendszer: NETLOOK PDFSIGNO | www.netlook.hu



**A DOKUMENTUM
ELEKTRONIKUSAN
HITELESÍTETT**

A HITELESSÉG ELLENŐRZÉSÉHEZ
KATTINTSON IDE

hitelesítő rendszer: NETLOOK PDFSIGNO | www.netlook.hu

A kérelmező szervezet milyen kapcsolatban/együttműködésben van más sportszervezettel, az őt látvány-csapatsport területén működő közhasznú alapítvánnyal, vagy oktatási intézménnyel, amellyel közös kérelmet kíván benyújtani

Hivatalos név	Székhely	Kapcsolat/együttműködés célja, formája
VASAS-Pasarét Alapítvány	1022 Budapest Bimbó út 56	Az alapítvány forrást gyűjt az utánpótlás nevelés támogatásához
Tiszta Formák Alapítvány	9700 Szombathely Fraknó utca 12	Sikeres pályázat benyújtása esetén az alapítvány adománnyal járul hozzá az utánpótlás nevelési tevékenység költségeihez

Vagyoni helyzet, igényelt támogatás összevont bemutatása

A kérelmező 2013/14 évi gazdálkodásának és a 2015. év tervadatainak főbb mutatói: (Millió forint értékben)
Ha valamely érték üres, kérjük írjon be 0-át.

Bevétel	2013	2014	2015
Önkormányzati támogatás	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Állami támogatás	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Saját bevétel (pl.: tagdíj, jegybevétel)	9 MFt	28 MFt	25 MFt
Látvány-csapatsport támogatásból származó bevétel	188 MFt	183 MFt	185 MFt
Egyéb támogatás	0 MFt	68 MFt	70 MFt
Összesen	197 MFt	279 MFt	280 MFt

Kiadások alakulása az egyes évadokban

Kiadás	2013	2014	2015
Személyi (bér és bérjellegű + járulékai)	103 MFt	111 MFt	115 MFt
Működési költségek (rezsi)	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Anyagköltség	3 MFt	3 MFt	4 MFt
Igénybe vett szolgáltatás	91 MFt	120 MFt	130 MFt
Egyéb, máshova nem sorolható kiadások	2 MFt	10 MFt	10 MFt
Összesen	199 MFt	244 MFt	259 MFt

Egyéb tájékoztató jellegű adatok

Kiadás	2013	2014	2015
Utánpótlásra fordított összeg	195 MFt	220 MFt	230 MFt
Működési költségek (rezsi)	0 MFt	0 MFt	0 MFt

Mely jogcímekre adja be a kérelmet?

Kérjük a "Beadás" oszlopban jelölje be, hogy mely jogcímekre adja be kérelmét.

Jogcím	Beadás	Teljes támogatás	Közreműködői
Személyi jellegű ráfordítások	<input checked="" type="checkbox"/>	10 952 159 Ft	219 043 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (nem ingatlan)	<input checked="" type="checkbox"/>	168 901 Ft	3 378 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (ingatlan)	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Utófinanszírozott	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	<input checked="" type="checkbox"/>	168 878 940 Ft	3 377 579 Ft
Általános képzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Szakképzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Versenyeztetés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Közreműködői díj	<input checked="" type="checkbox"/>		

Ismertesse a kérelmező szervezet 2015/16-os támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programját az alábbi bontásban:

Helyzetelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása

A VASAS-Pasarét Női Kosárlabda Kft. nem rendelkezik sem saját tulajdonú, sem kezelésében lévő ingatlanral és sportlétesítménnyel, így a tevékenységének (elsősorban fiú- és lány utánpótlás nevelés, másodsorban női felnőtt NBI-es csapat működtetése) folytatásához nélkülözhetetlen sportlétesítmények bérlése. Ebben a legnagyobb segítséget a Pasaréti Sportcentrumot működtető VASAS-Pasarét Kft. adja a kezelésében álló nemzetközi szabványoknak megfelelő kosárlabda csarnok, egy utánpótlás mérkőzések lebonyolítására alkalmas tornaterem, valamint az edzőmunkát maximálisan segítő konditerem, szabadterei streetball pálya, és szabadterei futópálya rendelkezésre bocsátásával. A felsorolt létesítmény elemeket a bérbeadó korábbi években az MKOSZ által megszabott Tao benchmark áron biztosította. Emellett a magas sportolói létszámunk miatt szükség van néhány további tornaterem bérlésére is, hogy utánpótlás sportolóink több helyszínen, a város különböző részein is hozzájussanak a magas színvonalú kosárlabda képzéshez és versenyzési lehetőséghez. A Toldy Ferenc Gimnáziumban a lány szakosztályunk van jelen, a tornaterme szabványos és hitelesített, így nagy létszámú edzések és hivatalos mérkőzések megrendezésére is alkalmas. Erre nagy szükségünk is van, hiszen a megnövekedett létszámú verseny csapataink magas edzés és mérkőzésszámmal dolgoznak, ami már bőven meghaladja a legnagyobb bérbeadónk, a Pasaréti Sportcentrum kapacitását. Szervezetünk a 2014/2015-ös évadban a sportfejlesztési program megvalósítása során a következő eredményeket érte el: • Az U16-os fiúk részt vettek az EYBL (European Youth Basketball League) 2014 novemberében kezdődő és 2015 májusáig tartó nemzetközi torna sorozaton, ahol a DIV I-ben résztvevő 16 csapat között kosárlabda nagyhatalmak szerepelnek. Jelenleg a közép-európai csoport 3. helyén állunk, és minden bizonnyal utazunk a májusi döntőre • U14 lány csapatunk idén meghívást kapott Velencébe 8 csapatos tornára (2015.IV.2-5.), ahonnan a olasz házigazdák előtt tornagyőzelemmel tért haza • Saját nemzetközi tornát szerveztünk a fiú U14 és lány U16 csapatainknak, a fiúknál a Szolnoki Olaj, Cibona Zagreb, Stellazurra Academy Rome, Flash Beograd meghívásával, a mieink a 2. helyet érték el. A lányok minden meccsüket megnyerve (ZKK Vrbas, Stella Academy Rome és a KS Zagreb ellen) főlányes tornagyőzelmet szereztek • Szinte minden csapatunk a magyar bajnokság első három helye valamelyikén áll, és készülő a döntőkre. Lány U18 bronzérmes lett

Ingatlan beruházás esetén annak indokoltsága, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése

A VASAS-Pasarét Női Kosárlabda Kft. a 2015/16-os idényben nem tervez ingatlan beruházást.

A projekt időtartama, ill. a projekt-tevékenységek ütemterve

A VASAS-Pasarét Kft. a látvány csapatsport támogatási rendszerben benyújtott pályázatát a 2015. július 01. és 2016. június 30. közötti időszakra tervezi. A támogatási összegeket az utánpótlási tevékenység felmerülési idejével összhangban, nagyjából folyamatosan kívánja felhasználni amit jelentősen megnehezít, hogy a támogatási összeg várható beérkezése 2015. év vége. Addig tevékenységét a 2014/15-ös bevételeiből, illetve a támogatáson kívüli saját bevételeiből finanszírozza.

A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közti kapcsolat bemutatása (amennyiben van)

Tervezetünkben szem előtt tartjuk az MKOSZ stratégiai céljait, így kiemelten foglalkozunk a tömegesítéssel, a nemzetközi szerepléssel és az edzőkérdéssel. KIVÁLÁSTÁS: Szeretnénk a piramis-rendszerünket tovább szélesíteni az alsó szinteken, azaz még több iskolát bevinni a kiválasztó programunkba. Terveink szerint, a Budenz, Baár Madas, Fenyves utcai iskolák mellett a Fillér Utcai iskolában is indítunk előkészítő tanfolyamot. Mivel a többi sportág korábban kezdte a kiválasztást, mi is szeretnénk lejjebb menni és már az első-második osztályban megismertetni a gyerekeket a kosárlabdával – természetesen még csak játékos formában. Többet szeretnénk foglalkozni a kiválasztásból kiszoruló gyerekek további versenyezetésének kérdésével, hogy a kevésbé tehetséges játékosok se forduljanak el a kosárlabdától. Így több korosztályos csapatot indítunk regionális bajnokságban illetve tervezzük az NBI/B-s csapat indítását a lányoknál is. Fontosnak tartjuk, hogy tovább sportoljanak, és egészséges életmódot folytassanak, ezért szeretnénk együttműködő, partner iskolák további versenyezetését megoldani. KOSÁRSULI Az előkészítő programból a „Vasas Kosársuli”-ba nyerhetnek felvételt a legügyesebb gyerekek, mely két korosztályt ölel fel, az U11-es „Kenguru”-t és az U12-es „Gyermek”-et. Ebben az időszakban még nagy a fluktuáció, így nagyobb létszámmal dolgoznak a csapatok. Ez idő alatt folyamatosan figyeljük az iskolákat, hiszen van később kezdő, vagy későbbben érő gyerekek, aki ilyenkor még gond nélkül fel tud zárkózni a legjobbakhoz. A 2014-2015-ös évadban a fiúknál két U12-es csapatot indítottunk az országos bajnokságban, és a 2015-2016-os évadban a lányoknál is két gyereksapat indítását tervezzük. AKADÉMIA Az U14-es „Serdülő” korosztálytól a legjobbak bekerülnek a Vasas Akadémiára, ahol magas szintű szakmai képzést kapnak a gyerekek. Külső terem bérlésére itt is szükség van. Egyrésztől csapataink száma nőni fog, más részről nagyobb hangsúlyt szeretnénk helyezni az egyéni képzésekre, ahol lehetőség van a technikák begyakorlására illetve precíz javítására. Az Akadémián már csak olyan edzőket szeretnénk foglalkoztatni, akinek a lehető legmagasabb képzettséggel rendelkeznek, de ehhez nagyobb bérkeret szükséges. Ma már szem előtt kell tartanunk a csapat-, kondicionáló, rehabilitációs és dobó edzéseket, a felfelé versenyezetést és a válogatott programjait, így igen nehéz a szakmai programot a létesítmény ellátottsággal és a gyerekek elfoglaltságával összeegyeztetni.

A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölése

A nálunk sportoló mintegy 300 gyermek nem csupán az országos kosárlabda utánpótlás egyik legnagyobb bázisát jelenti, de egyben Észak-Buda egyik legjelentősebb testnevelő intézménye is, amelynek a térség szemponijából veit társadalmi jelentősége egyértelmű. Az utánpótláskorú gyermekek sportolásra való buzdításával egyesületünk is hozzájárul az egészséges életmód szélesebb társadalmi elterjesztéséhez. Nem elhanyagolható szempont továbbá sportszervezetünknek a helyi közösség összetartásában, mint kohéziós erőként betöltött szerepe. Az általunk megvalósítani kívánt sportfejlesztési program társadalmi és gazdasági hatásait érdemes a közvetlen és közvetett hatások szerint is elválasztani. A támogatás közvetlen társadalmi hatása, hogy a nálunk dolgozó szakember gárda munkavállalása kiszámítható alapokat kap, anyagi elismerésük és így életkörülményeik javulhatnak. Gazdasági hatásokat tekintve továbbá a munkaviszonyos és megbízási jogviszonyos szerződésekre való áttéréssel együtt a állami adóbevételek is emelkedtek, hiszen még az EKHO szerinti juttatások esetében is a nettó juttatáson felül esetenként 30-40% adó- és járulékbefizetés keletkezett. A közvetett hatások már szélesebb társadalmi réteget érinthetnek, hiszen egy anyagilag megerősödött egyesület sokkal jobb feltételekkel folytathatja tömegesítési programjait, továbbá megtarthat számos olyan kiemelkedő képességű játékost, ahol a szülők anyagi szerepvállalása ezt egyébként már nem tenné lehetővé. Sajnos a kialakult és viszontagságos gazdasági helyzetben mind többször kell ezzel a problémával szembesülnünk. A folyamatos, minőségi munkához elengedhetetlen szakmailag jó edzők alkalmazása, akik csak a kosárlabdára, a gyerekek fejlődésére tudnak a nap 8 órájában koncentrálni. Olyan bért kívánunk biztosítani, ami ezt lehetővé teszi számukra. Látni kell, hogy a jó munka önfelkészítő és öngerjesztő, így évről évre újabb problémákkal szembesülnünk. Szakosztályunk szeretne válogatott szintű játékosokat nevelni, amelyhez elengedhetetlen a magas szintű orvosi háttér, masszázst biztosítása, a prevenció (sérülések megelőzése, kiegészítő sportok biztosítása, pl.: úszás, gyógytorna), megfelelő iskolai és kollégiumi háttér kialakítása. Ezek biztosítása csak plusz pénznek bevonásával lehetséges. Továbbra is kockázatot jelent a szakosztály által igénybe vett szolgáltatások árainak nem prognosztizálható emelkedése, mely mindig több és több forrásigényt eredményez. Az ország vezető egyesületeként fontosak a nemzetközi kapcsolatok is

Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

2015/16 évad - Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

(Az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet a következő oldalon kell kitölteni!)

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Informatikai eszközök	Laptop	db	1	236 220 Ft	236 220 Ft
					236 220 Ft

2015/16 évad - Tárgyi beruházások részletes indoklása

Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás
Laptop	Tornák, bajnoki mérkőzések jegyzőkönyveinek vezetéséhez, az eredmények lehető leggyorsabb internetes feltöltéséhez

2015/16 évad - Tervezett összes nem sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás költségének alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
163 834 Ft	1 689 Ft	3 378 Ft	168 901 Ft	72 386 Ft	239 598 Ft	241 287 Ft

Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

2015/16 évad - Sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás, felújítás tervezett kezdete (év, hónap)	Beruházás, felújítás tervezett befejezése (év, hónap)	Használatba vétel tervezett időpontja (év, hónap)	U. f.	É. k.	Tervezett beruházási érték (Ft)
							0 Ft

Létezik-e harmadik személy által biztosítható hasonló infrastruktúra a vonzaskörzetben?

Nem

Az egyes beruházási projektek valamelyikének értéke a 10 millió Ft-ot meghaladja?

Nem

2015/16 évad - Tervezett összes sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás költségének alakulása

Jogcí m	Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
Előf.	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utóf.	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Utánpótlás-nevelésben résztvevő játékosok

2015/16 évad - Utánpótlás-nevelésben igazolt játékosok száma (fő)

Korosztály	Versenyszengedéllyel rendelkezők száma	Versenyszengedéllyel nem rendelkezők száma	Bajnokságban szereplő csapatok	Bajnokság legmagasabb szintje
U11	25	0	2	Országos
U12	51	0	3	Országos
U14	67	0	4	Országos
U16	63	0	4	Országos
U18	30	0	2	Országos
U20	18	0	1	Országos
U23	0	0	0	Nincs
U25	0	0	0	Nincs
Összesen	254	0	16	

Utánpótlás-nevelés ráfordításai

- Sporteszközre, sportfelszerelésre a ráfordítás összege meghaladja az 2 000 000 Ft-ot?
 Gyógyszerek, diagnosztikai eszközökre a ráfordítás összege meghaladja az 1 000 000 Ft-ot?
 Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díjra a ráfordítás összege meghaladja az 5 000 000 Ft-ot?
 Sportszakemberek költségeire a ráfordítás összege meghaladja az 10 000 000 Ft-ot?

2015/16 évad - Sporteszköz, sportfelszerelés, beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Sportfelszerelés	Póló (gallértalan)	db	430	1 575 Ft	677 250 Ft
Sportfelszerelés	Póló (galléros)	db	20	2 756 Ft	55 120 Ft
Sportfelszerelés	Kosárlabda cipő	pár	9	31 496 Ft	283 464 Ft
Sporteszköz	Bordásfali palánktartó	db	4	39 370 Ft	157 480 Ft
Sporteszköz	Rugós kosárlabda gyűrű	db	2	39 370 Ft	78 740 Ft
Sporteszköz	Kosárlabda háló	db	20	3 150 Ft	63 000 Ft
Sporteszköz	Kosárlabda adogatógép	db	1	3 800 000 Ft	3 800 000 Ft

2015/16 évad - Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja – részletező táblázat

Ingtatlan megnevezés	Korosztály	Bérleti díj / óra (Ft)	Igénybevétel (óra/hó)	Hónapok száma az évadban	Igénybevett órák száma/évad	Bérleti díj összesen (Ft)
Kosárcsarnok Pásaráti Sportcentrum	U11	13 780 Ft	7	11	77	1 061 060 Ft
Kosárcsarnok Pásaráti Sportcentrum	U12	13 780 Ft	5	11	55	757 900 Ft
Kosárcsarnok Pásaráti Sportcentrum (U13)	U14	13 780 Ft	11	11	121	1 667 380 Ft
Kosárcsarnok Pásaráti Sportcentrum (U14)	U14	13 780 Ft	50	11	550	7 579 000 Ft
Kosárcsarnok Pásaráti Sportcentrum	U16	13 780 Ft	50	11	550	7 579 000 Ft
Kosárcsarnok Pásaráti Sportcentrum	U18	13 780 Ft	30	11	330	4 547 400 Ft
Kosárcsarnok Pásaráti Sportcentrum	U20	13 780 Ft	30	11	330	4 547 400 Ft
Tornaterem Pásaráti Sportcentrum	U11	7 874 Ft	24	11	264	2 078 736 Ft
Tornaterem Pásaráti Sportcentrum	U12	7 874 Ft	26	11	286	2 251 964 Ft
Tornaterem Pásaráti Sportcentrum (U13)	U14	7 874 Ft	3	11	33	259 842 Ft
Tornaterem Pásaráti Sportcentrum (U14)	U14	7 874 Ft	27	11	297	2 338 578 Ft
Tornaterem Pásaráti Sportcentrum	U16	7 874 Ft	30	11	330	2 598 420 Ft
Tornaterem Pásaráti Sportcentrum	U18	7 874 Ft	13	11	143	1 125 982 Ft
Tornaterem Pásaráti Sportcentrum	U20	7 874 Ft	11	11	121	952 754 Ft
Streetball pálya Pásaráti Sportcentrum	U11	7 000 Ft	8	11	88	616 000 Ft
Streetball pálya Pásaráti Sportcentrum	U12	7 000 Ft	8	11	88	616 000 Ft
Streetball pálya Pásaráti Sportcentrum (U13)	U14	7 000 Ft	4	11	44	308 000 Ft
Streetball pálya Pásaráti Sportcentrum (U14)	U14	7 000 Ft	19	11	209	1 463 000 Ft
Streetball pálya Pásaráti Sportcentrum	U16	7 000 Ft	20	11	220	1 540 000 Ft
Streetball pálya Pásaráti Sportcentrum	U18	7 000 Ft	9	11	99	693 000 Ft
Streetball pálya Pásaráti Sportcentrum	U20	7 000 Ft	9	11	99	693 000 Ft
Futópálya Pásaráti Sportcentrum	U11	4 000 Ft	8	11	88	352 000 Ft
Futópálya Pásaráti Sportcentrum	U12	4 000 Ft	9	11	99	396 000 Ft
Futópálya Pásaráti Sportcentrum (U13)	U14	4 000 Ft	2	11	22	88 000 Ft
Futópálya Pásaráti Sportcentrum (U14)	U14	4 000 Ft	15	11	165	660 000 Ft
Futópálya Pásaráti Sportcentrum	U16	4 000 Ft	20	11	220	880 000 Ft
Futópálya Pásaráti Sportcentrum	U18	4 000 Ft	12	11	132	528 000 Ft
Futópálya Pásaráti Sportcentrum	U20	4 000 Ft	12	11	132	528 000 Ft
Konditerem Pásaráti Sportcentrum	U14	4 000 Ft	8	11	88	352 000 Ft
Konditerem Pásaráti Sportcentrum	U16	4 000 Ft	14	11	154	616 000 Ft
Konditerem Pásaráti Sportcentrum	U18	4 000 Ft	7	11	77	308 000 Ft
Konditerem Pásaráti Sportcentrum	U20	4 000 Ft	12	11	132	528 000 Ft

Toldy Ferenc Gimnázium (U13)	U14	6 000 Ft	12	10	120	720 000 Ft
Toldy Ferenc Gimnázium (U14)	U14	6 000 Ft	18	10	180	1 080 000 Ft
Toldy Ferenc Gimnázium	U14	6 000 Ft	10	10	100	600 000 Ft
Toldy Ferenc Gimnázium edzőtábor	U16	6 000 Ft	30	1	30	180 000 Ft
TE Diana utcai Ált. Isk. és Gimn.	U14	6 800 Ft	14	10	140	952 000 Ft
TE Diana utcai Ált. Isk. és Gimn.	U18	6 800 Ft	12	10	120	816 000 Ft
TE Diana utcai Ált. Isk. és Gimn.	U20	6 800 Ft	12	10	120	816 000 Ft
Fillér utcai Ált. Isk.	U11	3 300 Ft	9	10	90	297 000 Ft
Fillér utcai Ált. Isk	U12	3 300 Ft	8	10	80	264 000 Ft
SEK International School Budapest	U12	5 500 Ft	12	9	108	594 000 Ft
SEK International School Budapest	U16	5 500 Ft	5	9	45	247 500 Ft
SEK International School Budapest (edzőtábor)	U14	5 500 Ft	32	1	32	176 000 Ft
Budenz József Ált. Iskola	U11	5 120 Ft	8	8	64	327 680 Ft
Csík Ferenc Ált. Iskola	U12	7 500 Ft	6	9	54	405 000 Ft
Edzőtábor, Tamási	U14	4 600 Ft	15	1	15	69 000 Ft
Edzőtábor, Tamási	U16	4 600 Ft	15	1	15	69 000 Ft
Edzőtábor, Tamási	U14	4 600 Ft	15	1	15	69 000 Ft
Edzőtábor, Tamási	U16	4 600 Ft	15	1	15	69 000 Ft
Edzőtábor, Nagykőrös	U11	5 000 Ft	20	1	20	100 000 Ft
Terembérlés	U16	8 000 Ft	6	9	54	432 000 Ft
Terembérlés	U14	8 000 Ft	6	9	54	432 000 Ft
Terembérlés	U14	5 500 Ft	8	9	72	396 000 Ft

2015/16 évad - Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sportszakemberek költségeinek részletezése									
Sport- szakember beosztása	Sportszakember neve	2014/15 idény működési engedély száma	Koro.	Adózás módja	Havi ó.	Kif. hó	Bruttó juttatás (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
██████	██████	██████	██	██████	██	██	██████	██████	██████
██	██	●	██	██████	██	●	██████	██████	██████
██	██	●	██	██████	██	██	██████	██████	██████
██████	██████	██████	██	██████	██	██	██████	██████	██████
██████	██████	██████	██	██████	██	██	██████	██████	██████
██████	██████	██████	██	██████	██	██	██████	██████	██████
██	██████	██████	██	██████	██	██	██████	██████	██████
██████	██████	██████	██	██████	██	██	██████	██████	██████
██	██████	██████	██	██████	██	██	██████	██████	██████
██	██████	●	██	██████	██	██	██████	██████	██████
██	██████	●	██	██████	██	██	██████	██████	██████
██	██████	██████	██	██████	██	██	██████	██████	██████
██	██████	██████	██	██████	██	██	██████	██████	██████
██	██████	██████	██	██████	██	██	██████	██████	██████
██	██████	██████	██	██████	██	██	██████	██████	██████
██	██████	██████	██	██████	██	██	██████	██████	██████
██	██████	██████	██	██████	██	██	██████	██████	██████
██	██████	██████	██	██████	██	██	██████	██████	██████
██	██████	██████	██	██████	██	██	██████	██████	██████
██	██████	██████	██	██████	██	██	██████	██████	██████
██████	██████	██████	██	██████	██	██	██████	██████	██████
██	██████	●	██	██████	██	██	██████	██████	██████
██	██	●	██	██████	██	██	██████	██████	██████

2015/16 évad - Utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím aljocímek	
Jogcím	Összesen (Ft)
Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	5 115 054 Ft
Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	600 000 Ft
Személyszállítási költségek	9 500 000 Ft
Nevezési költségek	4 500 000 Ft
Rendezési, felkészítési, képzési költségek	300 000 Ft
Verseny- és játékedények kiállításának költségei	7 000 000 Ft
Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	59 621 596 Ft
Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyzetetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	10 633 469 Ft
A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	85 304 779 Ft
Logisztikai költségek (csak bérlet) – kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	2 000 Ft
Összesen	182 576 898 Ft

2015/16 évad - Tervezett utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím költsége alakulása						
Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
163 812 571 Ft	1 688 789 Ft	3 377 579 Ft	168 878 940 Ft	18 764 327 Ft	185 954 477 Ft	187 643 266 Ft

Általános Képzés

2015/16 évad - Kérelmező által szervezett általános típusú képzések költségei

Általános képzés megnevezése	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb folyó költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Összesen
------------------------------	---	---	--	----------------------------	------------------	--------------------------------	---	----------

2015/16 évad - Tervezett összes általános képzés költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Szakképzés

2015/16 évad - Kérelmező által szervezett szakképzések költségei

Szakképzés megnevezése	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb folyó költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Összesen

2015/16 évad - Tervezett összes szakképzés költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Versenyztetés

2015/16 évad - Versenyztetés költségei

Jogcím	Tervezett költség
a bajnokságban való részvétel díja, valamint a verseny, mérkőzés nevezési díja	0 Ft
a versenyztetéssel – ideértve bírók, játékvezetők, szövetségi ellenőrök, versenyfelügyelők küldésével és rendelkezésre állásával – kapcsolatos költségek	0 Ft
a pályahitelesítés díja	0 Ft
a versenyengedélyek, játékengedélyek kiállításának díja	0 Ft
az igazolásból, átigazolásból a szövetség felé	0 Ft
Összesen	0 Ft

2015/16 évad - Tervezett összes versenyztetés költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Mely jogcímekre számol közreműködői költséget?

- Személyi jellegű ráfordítás
 Tárgyi eszköz (nem ingatlan) előfinanszírozott beruházás
 Tárgyi eszköz (ingatlan) előfinanszírozott beruházás
 Tárgyi eszköz utófinanszírozott beruházás
 Utánpótlás-nevelés fejlesztése
 Általános képzés fejlesztése
 Szakképzés fejlesztése
 Versenyztetés fejlesztése

Közreműködői költségek

Kapcsolódó jogcím	Közreműködő díjazása (Ft)	Maximum közrem. díj	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Összesen
Személyi jellegű	219 043 Ft	219 043 Ft	109 522 Ft	328 565 Ft
Tárgyi előfinanszírozott (nem ingatlan)	3 378 Ft	3 378 Ft	1 689 Ft	5 067 Ft
Utánpótlás-nevelés	3 377 579 Ft	3 377 579 Ft	1 688 789 Ft	5 066 368 Ft
Összesen				5 400 000 Ft

Közreműködő által végzett feladatok leírása

Kapcsolódó jogcím	Feladat leírása
Személyi jellegű	A személyi jellegű költségekre fordítható támogatási összegek szabályszerű felhasználásában és az elszámolás ellenőrzésében vesz részt
Tárgyi előfinanszírozott (nem ingatlan)	A tárgyi eszköz beszerzésre fordítható támogatási összegek szabályszerű felhasználásában és az elszámolás ellenőrzésében vesz részt
Utánpótlás-nevelés	Az utánpótlás nevelésre fordítható támogatási összegek szabályszerű felhasználásában és az elszámolás ellenőrzésében vesz részt

Nyilatkozat 1

Tisztelt Jóváhagyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 22/C. §, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 29.§ (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni sziveskedjenek.

Kelt: Budapest, 2015. 07. 29.

Nyilatkozat 2

Alulírott Bolyó Judit (hivatalos képviselő neve), mint a Kérelmező képviselője,

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valóságosak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program jóváhagyása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. kijelentem, hogy a Kérelmezőnek az államháztartás bármely alrendszerével szemben esedékessé vált, és meg nem fizetett köztartozása nincs, vagy arra az illetékes hatóság fizetési könnyítést (részletfizetés, fizetési halasztás) engedélyezett;
4. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszereiből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződésekben vállalt kötelezettségeit teljesítette;
5. kijelentem, hogy a Kérelmező végelszámolási eljárás alatt nem áll, ellene csőd-, felszámolási-, illetve egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, és vállalom, hogy haladéktalanul bejelentem, amennyiben a támogatás időtartama alatt ilyen eljárás indul;
6. hozzájárulok ahhoz, hogy a Kérelmező adószámát a jóváhagyást végző szervezet és a Magyar Államkincstár felhasználja a lejárt köztartozások teljesítése, illetőleg az adósság bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez;
7. hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
8. kijelentem, hogy a Kérelmező megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatoknak az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben megfogalmazott követelményeinek, és a szervezet - ennek igazolása céljából szükséges - adatait rendelkezésre bocsátom;
9. tudomásul veszem, hogy a kérelem adatai nyilvánosságra hozhatók (a Kérelmező neve, a támogatás típusa, célja, valamint a támogatás összege a EMMI, a jóváhagyást végző szervezet, és az ellenőrző szervezet honlapján közzétételre kerül);
10. hozzájárulok a Kérelmező adatainak a jóváhagyó szervezet, továbbá az ellenőrző szervezet általi kezeléséhez, valamint vállalom, hogy a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt a beadványaimban szereplő természetes személyektől is beszerzem;
11. kötelezettséget vállalok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben, illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb a jogszabályban foglalt határidőn belül írásban értesítem a jóváhagyó-, illetve az ellenőrző szervezetet;
12. amennyiben az építési engedélyhez kötött tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
 - a. a beruházás üzembe helyezését követő legalább a jogszabályban meghatározott időszakban az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre, mely bejegyzés költségének ellenértékét megfizetem,
 - b. az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő 4. év végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem, ellenkező esetben a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összegét Magyar Állam részére megfizetem,
 - c. a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlan iskolai és diáksport események, szabadidősport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából a jogszabályban meghatározott mértékben ingyenesen vagy kedvezményesen áron biztosítom.
 - d. bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlan piaci áron bérelem vagy más jogcímen használom,
 - e. a jelenértékén legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
 - f. jelenértékén legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki és a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
13. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról olyan analitikus nyilvántartást vezetek, amely biztosítja a támogatások teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetészerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez;
14. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben foglaltak szerint elszámolok, és megőrzöm a jogszabályok által előírt határidő végéig.
15. vállalom, hogy a jóváhagyást végző szervezet által jóváhagyott sportfejlesztési program, valamint annak költségterve, illetve a támogatás összeg tekintetében a honlapon történő közzétételi kötelezettségnek eleget teszek.

Kelt: Budapest, 2015. 07. 29.

Nyilatkozat a DE MINIMIS támogatások igénybevételéről

A Kérelmező képviselőjében jelen nyilatkozat aláírásával kötelezettséget vállalok az elektronikus kérelmi rendszerben az Európai Unió működéséről szóló szerződés 107. és 108. cikkének a csekély összegű támogatásokra való alkalmazásáról szóló, 2013. december 18-i 1407/2013/EU bizottsági rendelet (HL L 352., 2013.12.24., 1.o.) (a továbbiakban: De Minimis Rendelet) meghatározott csekély összegű (de minimis) támogatások vonatkozásában az adatszolgáltatásra.

Kijelentem, hogy a jelen nyilatkozat megtételének pénzügyi évében e nyilatkozat kiadásának napjáig igénybe vett, valamint az e pénzügyi évet megelőző két pénzügyi évben a Kérelmező által igénybe vett, a De Minimis Rendelet meghatározott csekély összegű (de minimis) támogatások együttes jelenértéke vonatkozásában az általam szolgáltatott adatok a valóságnak megfelelnek.

Elfogadom, hogy a Kérelmezőnek a 107/2011. (VI.30.) Kormány rendeletben (a továbbiakban: Rendelet) meghatározott 2015. július 1. - 2016. június 30-ig tartó támogatási időszakban a társasági adóról és az osztalékról szóló 1996. évi LXXXI. törvény (a továbbiakban: Tao tv.) 22/C. § (1) bekezdés ce) pontjában foglalt személyi jellegű ráfordításokra igényelhető csekély összegű (de minimis) támogatás igénybevételére az elektronikus rendszerben szolgáltatott adatok figyelembevételével van lehetőség.

Tudomásom van arról, hogy a De Minimis Rendelet értelmében bármely három pénzügyi év vonatkozásában az összes igénybevett csekély összegű (de minimis) támogatás jelenértéke nem haladhatja meg a 200 000 eurót.

Jelen nyilatkozat aláírásával kötelezettséget vállalok arra, hogy a Tao tv 22/C. §(1) bekezdés ce) pontja alapján 2015. július 1. és 2016. június 30. közötti támogatási időszakban igényelt csekély összegű (de minimis) támogatás folyósítása esetén, a jelen nyilatkozat pénzügyi évében és az azt követő két pénzügyi évben e támogatás összegének figyelembevételével nem veszek igénybe 200 000 euro összértéket meghaladóan csekély összegű (de minimis) támogatást.

Kötelezettséget vállalok a támogatáshoz kapcsolódó iratok jogszabályban foglalt időtartamig történő megőrzésére és a jogosult ilyen irányú felhívása esetén bemutatásukra.

Sportszervezet által kapott De minimis támogatás(ok)

Év	Összeg	Pénznem	Támogató megnevezése	A tárgyévben még igénybe vehető támogatás összege (Ft)
2014	10 975 000 Ft	HUF	Magyar Állam (Tao tám.)	48 425 000 Ft
	10 975 000 Ft			48 425 000 Ft

Kelt: Budapest, 2015. 07. 29.

Mellékletek

Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-28 13:44:51	Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bíróság, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásban szereplő adatairól)
Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-22 09:29:07	Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)
Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-22 09:24:10	Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)
Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-28 15:19:17	(40 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat
Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-07-28 12:14:10	Egyéb dokumentumok

Kelt: Budapest, 2015. 07. 29.

Indikátorok a projekt teljes időtartamára vonatkoztatva

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Output indikátorok					
Teljes szakember állomány	fő				0%
Licence-szel rendelkező edzők száma	fő				0%
Edzőtáborok száma	db				0%
Épített/felújított sportcélú ingatlanok száma	db				0%
Épített/felújított kiszolgáló létesítmény	m2				0%
Egyéb indikátorok:					
					0%
					0%
					0%

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Eredmény indikátorok					
Korosztályos sportolók száma:					
U19	fő				0%
U18	fő				0%
U17	fő				0%
U16	fő				0%
U15	fő				0%
Egyéb indikátorok					
					0%
					0%
					0%

A projekt költségvetése

Projekt költségvetése összesen

Jogcímek	Közvetlen támogatás	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Közre-működői díj	Teljes támogatás	Önerő	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás
Személyi jellegű	10 623 595 Ft	109 522 Ft	219 043 Ft	10 952 159 Ft	10 952 159 Ft	21 794 797 Ft	21 904 319 Ft
Tárgyi eszköz beruházás	163 834 Ft	1 689 Ft	3 378 Ft	168 901 Ft	72 386 Ft	239 598 Ft	241 287 Ft
- ebből előfinanszírozott (nem ingatlan)	163 834 Ft	1 689 Ft	3 378 Ft	168 901 Ft	72 386 Ft	239 598 Ft	241 287 Ft
- ebből előfinanszírozott (ingatlan)	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből utófinanszírozott	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	163 812 571 Ft	1 688 789 Ft	3 377 579 Ft	168 878 940 Ft	18 764 327 Ft	185 954 477 Ft	187 643 266 Ft
Képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből általános képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből szakképzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Versenyeztetés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összesen	174 600 000 Ft	1 800 000 Ft	3 600 000 Ft	180 000 000 Ft	29 788 872 Ft	207 988 872 Ft	209 788 872 Ft

Igazgatási szolgáltatási díj

Személyi	Tárgyi	Utánpótlás	Képzés	Versenyeztetés	Összesen
10 000 Ft	15 000 Ft	15 000 Ft	0 Ft	0 Ft	40 000 Ft

A kérelemhez tartozó mellékletek (5 darab)

Címpéldány vagy aláírás minta

vpnkairasicimpeldany_1429687747.pdf Szerkesztés alatt, 33 Kb, 2015-04-22 09:29:07)
9a7c1a3ce0c07158cbe77680ec87941ac7de9225cb5912c61e2e9299b637c68b

Egyéb dokumentumok

vpnk2015indoklas_1438078450.pdf Kér. kieg. szerk., 28 Kb, 2015-07-28 12:14:10) 2dc9d2236751824fc6e0a2ed37b5aaeb6ced3cba8bcc54c3041ca60066af035e

Nyilvántartó hatóság igazolása

vpnkcegbirosaginyilvantartas2015_1430221491.pdf Szerkesztés alatt, 190 Kb, 2015-04-28 13:44:51)
fa9d37761959ada37631237acec03477a83d1f4b3043b0d495545df300039c0a

A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat

vpnkigazgatasidijbank201504_1430227157.pdf Szerkesztés alatt, 27 Kb, 2015-04-28 15:19:17)
ac0086b0826014883b8cca5a36e56ddaaa2cdf05d08a9abee8b0ef4ebff22e5e

Köztartozásmentes adózó

vpnknullas201504_1429687450.pdf Szerkesztés alatt, 26 Kb, 2015-04-22 09:24:10)
80d730ee868674786f879a067d916689b2ad16c7bdece1f2564be30b1af65e7e